

రాజగోపాల్ రెడ్డి అహంకారానికి మూల్యం తప్పదు

నార్కట్పల్లి నవంబర్ 17: మునుగోడు మాజీ ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి డబ్బు అహంకారంతో పూర్తిస్థాయిలో మతిభ్రమించి మాట్లాడుతున్నారని బీఆర్ఎస్ నకిరేకల్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చిరుమర్తి లింగయ్య అన్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే క్యాంపుకార్యాలయంలో శుక్ర వారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చాక నియోజకవర్గంలోని రామన్నపేట నుంచి కేతేపల్లి వరకు బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలను తొక్కుకుంటూ వెళ్తాననడం సరైనది కాదన్నారు. రోడ్డుపైనే కార్యకర్తలు ఉంటారని దమ్ముంటే తొక్కుకుంటూ వెళ్తానని కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డికి సవాల్ విసిరారు. హత్యలు చేసే వ్యక్తులను తప్ప పక్కన పెట్టకొని దిగజారుడు రాజకీయాలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో కోమటిరెడ్డి సోదరులు హూండా తనాన్ని ముంచారని, ఈ ఎన్నికల్లో ఓటమి పాలైతే ఏమైపోతామోనాని భయం పట్టుకుందన్నారు. రాజగోపాల్ రెడ్డికి మునుగోడులో గెలిచే సత్కారాలేదన్నారు. రూ. 18 వేల కోట్లకు బీజేపీకి అమ్ముడు పోయాడన్నారు. జిల్లాలో చాలా మంది రాజకీయ జీవితాన్ని ఆగం చేసిన చరిత్ర కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ అని అవసరం ఉన్నట్లున్నప్పుడు ఒకలా అవసరం తీరాక మరోలా మాట్లాడే చరిత్ర వారిది అని అన్నారు. డబ్బులు పంచి జేజీలు కొట్టించుకోవడం వారికి మొదటి నుంచి అలవాటని అన్నారు. తాను పార్టీ మారడానికి గల కారణం నియోజక

- దళితుడినైన నాపై విమర్శలు చేస్తున్నారు
- బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను తొక్కుకుంటూ వెళ్తాననడం సరైనది కాదు
- విలేకరుల సమావేశంలో నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య

వర్గ ప్రజలకు తెలుసునన్నారు. మర్డర్లు చేసే వ్యక్తి పార్టీలోకి వస్తే బలం వచ్చిందని అనడంతో కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ ఓడిపోయారనే విషయం తేటతెల్లమైందని అన్నారు. నల్లగొండ, మునుగోడు ప్రజలు మీకు చుక్కలు చూపించి మూడు చెరువుల నీరు తాపించడం ఖాయమన్నారు. పేదోడి ఎదుగుదల చూసి ఓర్వలేని మనస్తత్వం రాజగోపాల్ రెడ్డిదని అన్నారు. ఓట్ల పండుగకు ఊర్లోకి వస్తే పాటిటికల్ టూరిస్టులు కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ అని అన్నారు. జీవితంలో గెలుపోటములు చాలా చూశామని మీ బెదిరింపులకు భయపడేది మాత్రం లేదని అన్నారు. రాజగోపాల్ రెడ్డి అహంకారానికి మునుగోడులో భారీ మూల్యం చెల్లించక తప్పదని అన్నారు. సమావేశంలో జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ రేగట్ల మల్లికార్జున్ రెడ్డి, ఎంపీపీ సూదిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి, చిట్టాల మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఆది మల్లయ్య పాల్గొన్నారు.

కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ ఒళ్లు దగ్గర పెట్టుకుని మాట్లాడాలి



నకిరేకల్: విలేకరులతో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు చెరుకు సుధాకర్

నకిరేకల్, నవంబర్ 17 : జిల్లా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను అసెంబ్లీ గేటు తాకనీయమని, గెలిచిన తర్వాత రామన్నపేట నుంచి కేతేపల్లి వరకు బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలను తొక్కుకుంటూ పోతామన్న అహంకార మాటలను వెనక్కి తీసుకోవాలని, కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ అలా మాట్లాడడం సరికాదని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు చెరుకు సుధాకర్ అన్నారు. కేతేపల్లి రోడ్డులో కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులను ఉద్దేశించి మాట్లాడిన వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తూ నకిరేకల్ బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చెరుకు సుధాకర్ మాట్లాడుతూ బ్రదర్స్, అసెంబ్లీ ఏమైనా మీ అయ్య జాగిరా? ఒళ్లు దగ్గర పెట్టుకుని మాట్లాడాలన్నారు. నకిరేకల్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు బేషరతుగా క్రమాపథం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. అసెంబ్లీ గేటు తాకనీయమని పదే పదే కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ అనడం రాజ్యాంగ విరుద్ధమన్నారు. =కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ ప్రకారం స్థాయికి మించి అధిక ప్రసంగం చేసినా, రెచ్చగొట్టే ప్రసంగం చేసినా చర్యలు తీసుకోవాల్సిన బాధ్యత పోలీస్ యం

- బెదిరింపు రాజకీయాలకు భయపడేటోళ్లం కాదు
- నియోజకవర్గ ప్రజలకు బేషరతుగా క్రమాపథం చెప్పాలి
- బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు చెరుకు సుధాకర్

త్రాంగంపై ఉందని గుర్తుచేశారు. నల్లగొండకు పట్టిన రాజకీయ దారిద్ర్యం కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ అని, బ్రదర్స్ ఒకసారి జోకర్స్లా, మరొకసారి బ్రోకర్స్లా కేతేపల్లిలో రాజగోపాల్ రెడ్డి మాటలు చూస్తే ఎల్సీలా కనబడుతున్నారని విమర్శించారు. బీజేపీలో ఉన్న రాజగోపాల్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ నుంచి వేముల వీరేశానికి టికెట్ ఇప్పించినా అని చెప్పడం కాంగ్రెస్ పార్టీ సిగ్గుపడాల్సిన విషయమని గుర్తుచేశారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు ప్రగడపు నవీనరావు, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ పల్లెరెడ్డి మహేందర్ రెడ్డి, పట్టణాధ్యక్షుడు యల్లపూర్ రెడ్డి సైది రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ రావకొండ వెంకన్న పాల్గొన్నారు.

'విద్యార్థులు సైన్స్ పై ఆసక్తి పెంచుకుని శాస్త్రవేత్తలుగా ఎదగాలి'

రామగిరి, నవంబర్ 17: విద్యార్థులు సైన్స్ పై ఆసక్తి పెంచుకుని భవిష్యత్తులో శాస్త్రవేత్తలుగా ఎదగాలని జిల్లా సైన్స్ అధికారి వనం లక్ష్మీపతి సూచించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని డైట్లో విద్యాశాఖ అధ్యక్షులలో 31వ జాతీయ బాలల సైన్స్ కాంగ్రెస్ జిల్లా స్థాయి ప్రాజెక్టుల ప్రదర్శన శుభవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆయన హాజరై ప్రాజెక్టులను పరిశీలించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 58 ప్రాజెక్టులు రాగా వాటిలో ఉత్తమమైన 4 ప్రాజెక్టులను రాష్ట్ర

స్థాయికి ఎంపిక చేసినట్లు తెలిపారు. రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపికైన పాఠశాలలు ఇవే..

- పి.ప్రపతి - 8వ తరగతి ప్రభుత్వ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల, ఆర్పిరోడ్డు, నల్లగొండ
- బి.దిలీప్ - 10వ తరగతి, ఆకాశ్, ఉన్నత పాఠశాల, నల్లగొండ
- వి.వసంత, శాస్త్ర ఉన్నత పాఠశాల నల్లగొండ
- జి.శ్రీజ, 9వ తరగతి, ప్రభుత్వ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల, ఆర్పిరోడ్డు నల్లగొండ

20న జిల్లాకు సీఎం కేసీఆర్

నల్లగొండ ప్రతినిధి, నవంబర్ 17 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఇప్పటికే ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలోని 9 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో బీఆర్ఎస్ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. ఆయా చోట్ల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులకు మద్దతుగా ప్రసంగిస్తూ మరోసారి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. భువనసరి, మునుగోడు, కోదాడ, తుంగతుర్తి, ఆలేరు, హుజూర్ నగర్, మిర్యాలగూడ, దేవరకొండల్లో తొలి విడుతలోనే సీఎం కేసీఆర్ పర్యటించారు. మలి విడుతలో ఈ నెల 14న నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గం హాల్సియాలో నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో కేసీఆర్ పాల్గొన్నారు. ఇవి కాకుండా నకిరేకల్, నల్లగొండ, సూర్యాపేట నియోజకవర్గాల్లో కేసీఆర్ పర్యటించాల్సి ఉంది. ఈ నేపథ్యంలోనే ఈ నెల 20న మధ్యాహ్నం నకిరేకల్, సాయంత్రం నల్లగొండలో జరుగనున్న ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో పాల్గొనేలా కేసీఆర్ పర్యటన ఖరారైంది. కేసీఆర్ రాక కోసం నకిరేకల్, నల్లగొండలో మ్యూజ్ లభ్యర్థులు చిరుమర్తి లింగయ్య, కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి విస్తృత ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే సభాస్థలాలను ఎంపిక చేసి చదును చేశారు. ఇతర ఏర్పాట్లపై దృష్టి సారించారు. నకిరేకల్లో మధ్యాహ్నం రెండు గంటలకు జరిగే సభ కోసం పట్టణంలోని మూసీ రోడ్డులో విశాలమైన స్థలాన్ని ఎంపిక చేశారు. ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి

లింగయ్య అధ్యక్షులలోని సభా ఏర్పాట్లను ఎంపీ బడుగుల లింగయ్య యాదవ్, రాష్ట్ర గౌరెలు, మేకల అభివృద్ధి సంస్థ అధ్యక్షుడు దూదిమెట్ల బాలరాజు యాదవ్, రాష్ట్ర నేత చెరుకు సుధాకర్, నలగాని ప్రసన్నరాజ్ సభ ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షిస్తున్నారు. ఇక నల్లగొండలో నిర్వహించే సభ కోసం ముద్రిగూడ బైపాస్ రోడ్డులోని విశాలమై స్థలాన్ని ఎంపిక చేశారు. 2018 ఎన్నికల సమయంలోనూ ఇదే స్థలంలో కేసీఆర్ సభలు నిర్వహించారు. అదే స్థలం అందరికీ అనువుగా ఉంటుందని మరోసారి అందులోనే సభకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి అధ్యక్షులలో జరుగుతున్న ఏర్పాట్లను జడ్పీ చైర్మన్ బండ నరేందర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నేతలు చాడ కిషన్ రెడ్డి, చకిలం అనిల్ కుమార్, కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి పర్యవేక్షిస్తున్నారు. ఎమ్మెల్యే తక్కి శ్రవణ్ రవిందర్ రావు ఏర్పాట్లు పరిశీలించారు. ఎక్కడా ఇబ్బందులు లేకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. సభకు వస్తే వాహనాలకు అవసరమైన పార్కింగ్ స్థలాలను సిద్ధం చేస్తున్నారు. సభా వేదికతో పాటు విఠపి, మహిళా, మీడియా... ఇలా ప్రత్యేకంగా భారీకెడ్జతో గ్యాలరీలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు.

సభకు విస్తృత ప్రచారం
సీఎం కేసీఆర్ హాజరవుతుండడంతో రెండు

మ్యూనిసిపల్స్ ఎన్నికలకు మార్చినా కాంగ్రెస్ ఖతమే

- ఆ పార్టీ గెలిచేది లేదు..
- సచ్ఛేది లేదు.. అందుకే గాలి హామీలు
- కాంగ్రెస్ పై మండిపడిన
- మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి
- 21న సీఎం కేసీఆర్ సూర్యాపేట పర్యటన కోసం స్థలాల పరిశీలన
- ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో 12కు 12 సీట్లు బీఆర్ఎస్ వేసిన వెల్లడి

స్థలాలను మంత్రి శుక్రవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రచారాల్లో ప్రజల నుంచి స్పందన కరువవడంతో తరచూ మ్యూనిసిపల్స్ ను మార్చుతున్నారన్నారు. ప్రజలు ఏమాత్రం నమ్మని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికలకు మ్యూనిసిపల్స్ ను మార్చినా ఖతం కావడం ఖాయమన్నారు. కాంగ్రెస్ కు కంచుకోట అని చెప్పుకునే ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో కంచు అనేది మంచులా కరిగిపోయిన విషయాన్ని గమనించాలన్నారు. 2018లో పాటు తదనంతరం జరిగిన ప్రతి ఉప ఎన్నికలో బీఆర్ఎస్ విజయకేతనం ఎగురవేస్తూ 12కు 12 స్థానాలు కైవసం చేసుకుందని తెలిపారు. ఈసారి ఎన్నికల్లో సైతం అన్ని సీట్లను బీఆర్ఎస్ కు కట్టబెట్టేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యాలరీల పేరిట ఆరు అబద్ధపు హామీలను తీసుకురాగా తాజాగా 42 పేజీలతో మ్యూనిసిపల్స్ అంటూ తెచ్చింది అది కేవలం 420 మ్యూనిసిపల్స్ అని ఎద్దేవా చేశారు. నోటికొచ్చినట్లు హామీలు ఇస్తున్నారో తప్పా వాటి అమలు ఎలా సాధ్యమో ప్రశ్నిస్తే సమాధానమే లేదన్నారు. తెలంగాణ అమరుల త్యాగాలను, పోరాటాన్ని తక్కువ చేసిన

కాంగ్రెస్ పార్టీని వంద అడుగుల గుంత తీసి బొంద పెట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. జిల్లాలో ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి లాంటి వృద్ధ నాయకులను ప్రజలు ఘోరంగా ఓడించబోతున్నట్లు చెప్పారు. సీఎం కేసీఆర్ సభలకు వస్తున్న జనమే బీఆర్ఎస్ హ్యూటికీ విజయానికి సంతకం అన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి నోటితో రైతులకు మూడు గంటల విద్యుత్ చాలంటాడు.. మ్యూనిసిపల్స్ లో 24 గంటలు అంటారు. అసలు ప్రజలు ఏదీ నమ్మాలన్నారు. రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని మోడీకి అతిపెద్ద కాంపెయిన్ అని కేసుల నుంచి తప్పించుకునేందుకు బీజేపీని గెలిపించడమే తన ఎజెండాగా పెట్టుకున్నట్లు తెలిపారు. రాహుల్ గుజరాత్ లో ఎందుకు ప్రచారం చేయలేదని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని నమ్మినందుకు కర్ణాటకలో రైతులు గోస పడుతున్నారని.. తెలంగాణ ప్రజలు మోసపోతే బీజేపీ అలుముకుంటాయని మంత్రి పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గుడిపాడి వెంకటేశ్వరరావు, గండూరి ప్రకాశ్, డాక్టర్ రామారెడ్డి యాదవ్, చివ్వెల జడ్పీటీసీ సంజీవ్ నాయక్, మద్ది శ్రీనివాసయ్యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి గెలుపు కోసం ముమ్మర ప్రచారం

చిట్టాల, నవంబర్ 17 : బీఆర్ఎస్ నకిరేకల్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్యకు మద్దతుగా మునుపాటిలోని వార్డుల్లో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఇంటింటికీ తిరుగుతూ కారు గుర్తుకే ఓటు వేసి చిరుమరోసారి గెలిపించాలని ప్రచారం చేశారు. 10వ వార్డు ఎల్లమ్మ అలయంలో గ్రంథాలయ చైర్మన్ దాసరి నర్సింహ, సిలివేరు యాదగిరి, కూనూరు శంకర్, దగ్గల సైదులు ప్రత్యేక పూజలు చేసి ప్రచారం చేశారు. 4వ వార్డులో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ జడల ఆదిమల్లయ్య, కౌన్సిలర్ జమాండ్ల జయమ్మ, నాయకులు శ్రీనివాసరెడ్డి ప్రచారం చేశారు. 8వ వార్డులో కౌన్సిలర్ జిట్టి పద్మాబొందయ్య, కో ఆప్షన్ సభ్యుడు జమీ



చిట్టాలలో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి కుమారుడు మనోజ్

రాష్ట్రస్థాయి పుట్ బాల్

పాటీలకు అక్షర పాఠశాల విద్యార్థిని రామగిరి, నవంబర్ 17 : రాష్ట్రస్థాయి పుట్ బాల్ పాటీలకు నల్లగొండలోని అక్షర పాఠశాల విద్యార్థిని దుప్పలపల్లి ద్రువీక ఎంపికైనట్లు ఆ పాఠశాల కరస్పాండెంట్ పోలోజు నాగేందర్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన విద్యార్థిని అభినందించారు. రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో ఉత్తమ ప్రతిభ చూపి పాఠశాల, జిల్లా ఖ్యాతి చాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల చైర్మన్ కక్కరెణి లక్ష్మీనారాయణ, హెచ్ఎం పోలోజు అనూప, పీకాడి గిరిజ, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థిని అభినందిస్తున్న కరస్పాండెంట్ నాగేందర్